



## **В Республике Башкортостан возбуждены уголовные дела по факту поставки некачественного медицинского оборудования**

СУ СК России по Республике Башкортостан возбуждено два уголовных дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238.1 УК РФ (обращение фальсифицированных, недоброкачественных и незарегистрированных медицинских изделий).

По версии следствия, в 2022-2023 годы во исполнение государственных контрактов в 10 больницах республики поставлены 34 аппарата искусственной вентиляции легких и один кардиологический монитор на общую сумму более 88 млн рублей. Проведенной экспертизой поставленного оборудования установлено, что оно не зарегистрировано на территории России, его качество и безопасность использования невозможно установить и подтвердить, что создает потенциальную опасность причинения вреда жизни и здоровью граждан.

В настоящее время организован комплекс следственных действий с целью установления лица, причастного к совершенному преступлению, проверяются поставщики оборудования. По результатам расследования лицам, ответственным за допущенные нарушения, будет дана правовая оценка.

25 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1848561>